



Gerta Mouskai
Development Officer

ELIZA – Σωματείο Ενάντια στην Κακοποίηση του Παιδιού
Ερμού & Χριστοπούλου 2, Αθήνα 10563
+30 2103231704
g.mouskai@eliza.org.gr
www.eliza.org.gr



Οι εγγραφές στο Πρόγραμμα «Αναγνωρίζω – Προστατεύω» συνεχίζονται.

Το Σωματείο **ELIZA** – Εταιρία κατά της Κακοποίησης του Παιδιού σε στρατηγική συνεργασία με την Πειραιώς υλοποιούν και φέτος, **υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού**, το εκπαιδευτικό σεμινάριο για νηπιαγωγούς «Αναγνωρίζω – Προστατεύω».

Το **ELIZA** ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 2008, με μοναδικό σκοπό την προστασία των παιδιών από κάθε μορφή κακοποίησης. Οι δράσεις του εστιάζουν στην πρόληψη του φαινομένου και στην πρώιμη παρέμβαση και έγκαιρη αντιμετώπιση περιστατικών με υποψία κακοποίησης παιδιών.

Με γνώμονα την **υποχρέωση των εκπαιδευτικών κάθε σχολικής βαθμίδας να αναφέρονται σε περιστατικά με υποψία παραμέλησης/κακοποίησης** (αρ.23 του ν.3500/16), το ELIZA σχεδίασε και με τη στρατηγική συνεργασία της Πειραιώς πραγματοποιεί το **καινοτόμο επιμορφωτικό σεμινάριο αναγνώρισης και διαχείρισης περιστατικών παιδικής κακοποίησης για νηπιαγωγούς.**

Το σεμινάριο διεξάγεται υπό την επιστημονική καθοδήγηση του Δρ. Γιώργου Νικολαΐδη, Διευθυντή Δ/νσης Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας του Ινστιτούτου Υγείας του Παιδιού, της Δρ. Λήδας Αναγνωστάκη, Επίκουρης Καθηγήτριας ΤΕΑΠΗ Ε.Κ.Π.Α. και της Δρ. Ηλέκτρας Κουτσούκου, Νομικού, Διδάκτορος Δικαιωμάτων του Παιδιού.

Σχολικό έτος 2024 - 2025

Το Πρόγραμμα απευθύνεται σε όλες και όλους τους νηπιαγωγούς της χώρας.

Στοχεύει στην **ενίσχυση** των εκπαιδευτικών σε θέματα παιδικής προστασίας προσφέροντάς τους τα **κατάλληλα εργαλεία** για την **αναγνώριση** και **διαχείριση περιστατικών φερόμενης παιδικής παραμέλησης/κακοποίησης**.

Η εκπαίδευση είναι **διάρκειας 15 ωρών** (12 ώρες ασύγχρονη & 3 ώρες σύγχρονη διαδικτυακή εκπαίδευση). Το σεμινάριο παρέχεται **δωρεάν** και με την ολοκλήρωση δίνεται **πιστοποιητικό παρακολούθησης**.

Στο πλαίσιο της εκπαίδευσης παρέχεται **συμβουλευτική υποστήριξη και καθοδήγηση** για **διαχείριση** υποψίας περιστατικών φερόμενης κακοποίησης από τη **Γραμμή ELIZA 10454**. Καθημερινά 10:00 – 18:00 (χωρίς χρέωση) και στο 10454@eliza.org.gr

Ημερομηνία Έναρξης 3ου Εκπαιδευτικού Κύκλου: 1η Νοεμβρίου (Γ' Κύκλος)

Η ασύγχρονη εκπαίδευση του Β' Κύκλου πρέπει να ολοκληρωθεί το διάστημα: 01/11/2024 – 07/12/2024

Προκειμένου να διευκολυνθεί η συμμετοχή, η εκπαίδευση θα χωριστεί σε εκπαιδευτικούς κύκλους και οι νηπιαγωγοί μπορούν να επιλέξουν το διάστημα που επιθυμούν να επιμορφωθούν.

Εγγραφές: <https://eliza.org.gr/>

[Συχνές Ερωτήσεις & Απαντήσεις για το Πρόγραμμα και τη διαδικασία εγγραφής](#)

Αν έχετε επιπλέον ερωτήσεις και χρειάζεστε βοήθεια επικοινωνήστε εδώ: <https://forms.gle/U3RmCgHBvjhtzaCg7>